

2009 International Residential Code Study Companion

Errata

Study Session 5, page 116, lower right illustration should indicate “Interior” rather than “Exterior.” (posted 11/21/09)

Study Session 9, page 224, illustration should indicate that minimum clearance from the back of a masonry fireplace to combustibles is 4 inches, not 2 inches. (posted 11/21/09)

Study Session 9, page 227, illustration should indicate that 3-foot minimum measurement is taken from the highest point of chimney penetration of the roof, not the lowest point. (posted 11/21/09)

Study Session 11, page 477, reference for Question 28 should be M1601.5.4, not M1601.4.4. (posted 9/22/11)

Study Session 11, page 477, reference for Question 29 should be M1601.5.5, not M1601.4.5. (posted 9/22/11)

Study Session 11, page 477, reference for Question 31 should be M1502.3, not M1502.2. (posted 10/24/11)

Study Session 11, page 477, reference for Question 32 should be M1502.4.3, not M1502.4. (posted 10/24/11)

Study Session 11, page 477, reference for Question 35 should be M1601.4.7, not M1601.3.6. (posted 10/24/11)

Study Session 12, page 478, reference for Question 9 should be M2103.2.2, not M1703.2.2. (posted 10/24/11)

Study Session 12, page 478, reference for Question 12 should be M1803.3.1 #2, not M1803.3.1. (posted 10/24/11)

Study Session 12, page 478, reference for Question 15 should be M2104.4.2, not M2105.1. (posted 10/24/11)

Study Session 13, page 479, reference for Question 32 should be G2415.14, not G2415.13. (posted 10/24/11)

Study Session 13, page 479, reference for Question 33 should be G2415.10.1, not G2415.9.1. (posted 10/24/11)

Study Session 14, page 480, reference for Question 3 should be P2503.7, not P2503.6.
(posted 10/24/11)

Study Session 17, page 483, reference for Question 17 should include E3608.1.4.1, as
well as E3608.1.4 #2. (posted 10/24/11)

Study Session 18, page 484, reference for Question 31 should be E3901.6, ~~Exception~~.
(posted 10/24/11)